

◎大干项目 百日攻坚

车虎线征迁工作实现“双百”

本报讯 (记者 梁羽焯 实习生 蔡申雯) 8月21日,烈日当空,车虎线改建工程征迁拆房现场正一派如火如荼的景象。工作人员确认房内和周边无人后,挖机开始作业,高效安全地将房屋拆除。

车虎线改建作为龙游县重点民生工程,征迁工作关乎工程进度。专班自7月8日成立以来,为提高工作效率,40多人共分为3个小组,坚持“5+2”“晴+雨”“白+黑”的工作准则,在每人每天十几个小时的积极推进下,截至8月20日,征迁工作已百分之百完成签约、腾空工作,拆除率也已达50%。

在征迁户中,有一对特殊的住户——吴金宝夫妻,他们已有90多岁高龄。照顾到老人行动相对困难的情况,以及他们早晨要在街坊上购买新鲜蔬果的习惯,工作专班为夫妻俩几经周折终于找到了合适的平房。在腾空工作结束后,他们还帮助老人搬入过渡房。“老人家,现在住得还行吧?”“满意的,满意的!”8月21日,专班工作人员和往常一样,上门回访吴金宝老两口,关心他们目前的生活情况,并带上红包和挂面以表祝福。吴金宝接过红包,扬起笑容,“谢谢你们这么用心,希望能早日让我们住上新房!”

工作中,征迁组、腾空工作组及茶

圩里村村“两委”全体工作人员用“真心沟通、真诚服务”,一次次地赢得被征迁户的理解与支持;以“暖心服务+擂台比拼”拼出征迁加速度,推动了车虎线工程建设驶入“快车道”。“经过一个半月的努力,专班目前已经完成了两个百分之百。”车虎线改建工程征迁专班大组长盛小燕表示,下一步,工作组将继续拧紧“发条”,紧扣时间节点、合理安排时间,加快拆除速度,一鼓作气推进房屋拆除工作。“工作组将全力以赴,按照既定目标任务、既定时间节点,统筹安排、科学调度,圆满完成三个百分之百,整体推进结算、摇号选房等工作。”



投放诱饵除“四害”

连日来,龙洲街道兴龙社区等单位以创建省文明县主题活动为契机,联合辖区相关单位,通过悬挂诱蝇笼、投放灭鼠药和蟑螂药等形式,对苍蝇、蚊子、老鼠、蟑螂等“四害”进行有效杀灭,为城市家园营造良好的公共卫生环境。

通讯员 孙琮 吴宇涵
文/摄

湖南籍人士写给龙游好人的一封感谢信

通讯员 杜春草

8月23日,本报编辑部收到一封特殊的感谢信。湖南籍的刘丽女士在湖镇镇溪底杜村承接竺溪(社阳溪溪底杜村段)河堤绿化等工程,去年12月15日晚,她开车时不幸发生车祸,幸好遇到龙游好人的冒险救助,方才转危为安。由于她当时伤情较重,无法亲自执笔,时至今日,康复如初后,终于写好感谢信,并送往《今日龙游》编辑部,希望把这桩龙游好人的义举告诉乡亲们。

感谢信

2022年12月15日19时许,我开车途经湖镇镇下库村村口,因对面

行驶车辆未关闭远光灯,造成行驶盲区。我前面刚好有着黑色衣服行人,在强烈远光灯照射下看不清。为避免行人,我急打方向盘,以致撞到树上。车子损毁,两侧安全气囊弹出,将我打昏。近视眼镜的金属框将左眼角皮划破,鲜血直流,右脚也卡在方向盘下面,不能爬出车。因受到剧烈撞击,车门变形无法打开。

此时,希塘村村委雷震霄及其父母一行三人刚好路过,见我情况危急,急忙徒手破窗,将我左边驾驶室窗户拉出车外,发现我膝盖上方有被撕开的拳头般大的伤口后,小雷又急忙帮我打了120急救电话和110公安报

警电话。当时,他们因救我心切,自己手也被划伤。

感谢小雷同志这样的见义勇为,在汽车自然浓烟弥漫、随时有爆炸危险的状态下,还是毫不犹豫地伸出双手施救陌生人,展现了龙游新时代青年乐于助人、见义勇为、敢于担当的精神风貌。

因救助及时,我的身体现在恢复得很好,特别感谢小雷和家人给予我的帮助,为我的人生道路树立了好的榜样。社会是温暖的,世上还是好人多,人间自有真情在。

最后,再次对雷震霄父子三人表示衷心的感谢,谢谢你们!

感谢人:刘丽

士元居小区居民喜迎幸福新生活

本报讯 (记者 钱敏) 8月22日,记者走进位于士元实验区的士元居小区,只见一幢幢高楼拔地而起,一座座排屋整齐划一,映入眼帘的还有宽敞平坦的道路、错落有致的绿化、崭新齐全的公共设施,所有元素共同汇聚成一个现代化十足的小区。

走在小区里,处处热闹非凡,时时传来敲敲打打、切割建材的声响,家家户户都在忙着装修,争取早日住进新房。在居民胡根祥家中,装修工作已进入尾声,目前正在部分收尾以及家具采购等工作。胡根祥欣喜地说:

“预计到9月底,我家的装修能基本完成,全家对新房装修好的样子已经十分期待了。”在另一户居民徐雪均家中,新房装修、家具采购安装等工作全部完成已有一个月时间,目前崭新的房子正在进行通风除甲醛,静待入住。“我们家准备在农历八月初五那天正式入住新房,还有不到一个月时间,全家人都很激动。”徐雪均说,从茶场新村搬迁至今已有四年左右,期间在外租房住,马上就要住进属于自己的新房子了,满怀期待,对今后的幸福生活也充满了信心。

据了解,士元居小区于2019年10月份开工建设,项目总用地面积约399.5亩,总投资约11.17亿元,共有1426户,其中排屋879户、公寓楼547户。该小区于2022年10月份完成摇号选房,于今年3月份启动交房,目前正处于装修高峰期,也即将迎来居民入住高峰。“目前,整个小区在装修的居民有近900户,预计在国庆、元旦、春节等节假日将迎来更多的居民正式入住。届时,士元居小区将会更加热闹,家家安居乐业。”士元居临时管委会主任劳方说。

铁警护航暑运返程高峰

本报讯 (通讯员 童雪明) 暑假即将结束,铁路部门开始迎来返程客流高峰,学生流、探亲流、返乡流等到发客流渐增。为确保暑运期间辖区治安平稳有序,杭州铁路公安处龙游站派出所进一步细化措施,科学合理布警,积极践行新时代“枫桥经验”,努力维护良好治安环境,全力以赴护航旅客安全出行。

针对高峰时段客流量较大,给秩序维护、治安管理、客流组织等带来较大压力的情况,龙游站派出所根据预售客流提前谋划方案,及时增加一线执勤巡逻警力,强化候车室、站前广场巡逻防控的力量,加强进出站口旅客引导,有效做好乘降秩序的维护。

食安员业务抽考

本报讯 (记者 马顺 实习生 蔡申雯) 8月23日,县市场监督管理局组织全县近30家餐饮单位开展线下食安员抽考工作。

此次抽考,通过以考促学的形式,进一步督促全县食品生产企业认真落实食安员安全管理制度及岗位责任制度,切实提升企业食安员的质量安全管理业务能力和水平,保障群众“舌尖上的安全”。经过监管人员的大力督导和企业的密切配合,本次抽考的参考覆盖率、合格率均达100%。

发酵面包引发酒驾“乌龙”

本报讯 (通讯员 欣闻) 近日,县公安局交警大队横山中队的民警在永安路五爪垄路段设卡开展酒驾查处行动。当天21时01分,一辆黑色小轿车驶来,经检测,驾驶员的酒精测试仪显示为82mg/100ml,已达醉驾标准。

看到如此结果,驾驶员黄先生直言冤枉,他坚称自己绝对没有喝酒,只是刚刚吃了几口发酵面包,并且语气笃定地说,“可以验血证明!”遇到这样的情况,交警也十分疑惑,于是将黄先生带到医院抽取血液样本送检。经鉴定结果显示,血液中的酒精含量为0,黄先生的“酒驾”嫌疑被排除。为了验证吃发酵面包会被测出酒精数值的可能,执勤交警做了一次实验。最先检测时,结果为0,吃了几口发酵面包后又进行吹气检测,其显示结果为59mg/100ml。随后,其继续吃面包再次进行检测,结果为63mg/100ml,均达到酒驾数值。原来,吃发酵面包后确实会“被酒驾”。



村头“小银行”受青睐

本报讯 (通讯员 雷雪梅) 近年来,龙游农商银行搭建线下智能化服务渠道、线上综合服务生态圈,突破传统机构网点服务时空限制,将“丰收驿站”设在行政村、社区中,成为打通老百姓金融服务的“最后一公里”。村头或社区“丰收驿站”立足地域实际,聘用人员是当地村民,熟悉村情、贴近村民,能让群众在家门口办理存取钱、转账汇款、社保缴存、水电费代缴代扣等业务,并提供“全年营业、午间不休、早晚延时”等暖心服务。

助力平安建设

本报讯 (通讯员 余航) 《浙江省平安建设条例》是我省平安建设领域首部基础性、综合性地方性法规。近日,龙游农商银行依托“幸福课堂”,面向全体干部职工和广大客户开展通俗易懂、形象生动的“十问十答”——一图读懂《浙江省平安建设条例》精神内涵的宣传教育活动,结合防范和化解金融风险、城乡金融反诈防骗等内容,进行普及性阐释,守牢广大客户的“钱袋子”,助力龙游平安建设。

